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Ïðèâåäèòå ïîëíûå ðàçâ¼ðíóòûå ðåøåíèÿ çàäà÷. Æåëàåì óäà÷è!

8.1. Òðè ðàçëè÷íûå ïðÿìûå y = ax + b, y = bx + a, y = 3(a + b)x − 4 ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé

òî÷êå A ñ êîîðäèíàòàìè (x0; y0). Íàéäèòå êîîðäèíàòû ýòîé òî÷êè.

 

С 

8.2. Äâå êðóãîâûå áåãîâûå äîðîæêè ñòàäèîíà êàñàþòñÿ

âíåøíèì îáðàçîì â òî÷êå ñòàðòà C (ñì. ðèñ. ñïðàâà). Çàÿö è

Âîëê ñòàðòóþò îäíîâðåìåííî èç òî÷êè C, íî Çàÿö áåæèò ïî

äîðîæêå ðàäèóñà R1 = 150 ìåòðîâ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ

2, 5 ì/ñ, à Âîëê � ïî äîðîæêå ðàäèóñà R2 = 210 ìåòðîâ ñ

ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ 7
3
ì/ñ. ×åðåç êàêîå âðåìÿ ïðîèçîéä¼ò

èõ ñëåäóþùàÿ âñòðå÷à â òî÷êå ñòàðòà C è Âîëê ïîéìàåò

Çàéöà?

8.3. Âàñÿ âûðåçàë èç áóìàãè ïàðàëëåëîãðàìì ABCD, à çàòåì ñîãíóë åãî òàê, êàê ïîêàçàíî

íà ðèñóíêå. Îêàçàëîñü, ÷òî òî÷êè E è F � îñíîâàíèÿ âûñîò, îïóùåííûõ èç âåðøèíû òóïîãî

óãëà B íà ñòîðîíû AD è CD ñîîòâåòñòâåííî, à òî÷êè H è G � îñíîâàíèÿ âûñîò, îïóùåííûõ

èç âåðøèíû óãëà D íà ñòîðîíû AB è BC ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî ïîëó÷åííàÿ Âàñåé

ôèãóðà EFGH � ïðÿìîóãîëüíèê.
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8.4. Äëÿ öåëûõ ÷èñåë a, b, c, d èçâåñòíî, ÷òî

a

c
=

b

d
=

ab− 1

cd− 1
.

Äîêàæèòå, ÷òî |a| = |c| è |b| = |d|.

8.5. Áóðàòèíî íàø¼ë ñåìü äðàãîöåííûõ êàìíåé ðàçíîãî âåñà. Ïðèáîð ¾Ïîëå ÷óäåñ¿ óìååò

çà îäíî èñïûòàíèå èç øåñòè êàìíåé âûáðàòü äâà ñðåäíèõ ïî âåñó. Çà êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî

ïðèìåíåíèé ïðèáîðà Áóðàòèíî ãàðàíòèðîâàííî ñìîæåò íàéòè ñðåäíèé ïî âåñó êàìåíü?


